
 
Circuito 2 

Teste 12 – Gabarito de divulgação 
 
 

Baseado exclusivamente no circuito apresentado, assinale a alternativa correta nas 
questões abaixo.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Considerando vbe = 1 mVpp, o valor de pico a pico da tensão de saída vce que está 
sobreposta à tensão constante VCE: 

 
Resolvendo a parte cc do circuito, temos: 
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Na parte ca, modelo de pequenos sinais: 
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ppppbemCce mV)mVx,.(k)v.g.(Rv 8001801    Questão 1: Alternativa A. 

VCC = 80V 
VBE = 0,7V 
VBB = 4,7V 
vbe = 1mVpp 
 = 200 
RC = 1000 
RB = 40k 
vbe<<VT 
VT = 25mV 
gm = IC/VT  
r = /gm 
 

Modelo π-híbrido simplificado 

 

VCC = 80V 
VBE = 0,7V 
VBB = 4,7V 
vbe = 1mVpp 
 = 200 
RC = 2000 
RB = 40k 
vbe<<VT 
VT = 25mV 
gm = IC/VT  
r = /gm 
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Resolvendo a parte cc do circuito, temos: 
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Na parte ca, modelo de pequenos sinais: 
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ppppbemCce mV)mVx,.(k)v.g.(Rv 16001802   Questão 1: Alternativa D. 
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2. Ainda considerando vbe = 1 mVpp, a tensão de entrada  vsig  que alimenta o 
circuito: 
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3. O ganho global do circuito vce/vsig: 
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4. Se aumentarmos o valor do resistor RB: 
 

O efeito do aumento do valor do resistor RB consiste em maior excursão do 
sinal de entrada e redução no ganho.    Questão 4: Alternativa C. 

 
 
 
 
O efeito do aumento do valor do resistor RB consiste em maior excursão do 

sinal de entrada e redução no ganho.    Questão 4: Alternativa A. 
 

 
5. A condição para pequenos sinais: 

 
A condição de pequenos sinais é satisfeita no circuito e o transistor está na 

região ativa       Questão 5: Alternativa A. 
 
 
 
 
 
A condição de pequenos sinais é satisfeita no circuito e o transistor está na 

região ativa 
       Questão 5: Alternativa B. 
 

 


